

Двадцать шестой том
полного собрания
Сочинений В. И. Ленина

Вышла из печати двадцать шестой том полного собрания Сочинений В. И. Ленина. В нем содержатся произведения, написанные в первый год мировой империалистической войны — с июля 1914 по август 1915 года.

Со всех концов республики идут волнующие вести. Но веление сердца тридцать комсомольцев колхоза имени Карла Маркса Ленинского района во главе с заслуженным механизатором Узбекистана Манапом Джалаловым выехали на целинны земли Центральной Ферганы.

В эти работах глубоко раскрыты сущность и причины победы марксизма в Европе, развязанной большевистской демократии в европейской войне», манифест ЦК РСДРП «Война и российская социал-демократия», решения Берлинской конференции за границами сессии РСДРП, брошюра «Социал-демократия» статья «Красная Интернациональная армия», статья «Красная Интернациональная армия», «О логике Соединенных Штатов Европы» и другие.

Превратив целинны земли в цветущий край! — бросили клич ленинцы. И сотни юношей и девушек республики по их примеру с обитых мест едут в Голодную степь и Центральную Фергану, чтобы принять горячее участие в освоении веками нетронутых земель, в создании изобилия.

Бригада дружных, возглавляемая Манапом Джалаловым, решила уже в этом году на целине сажать не менее 25 центнеров хлопка с гектара. Слову своему молодые хлопкоробы верны. На целинных просторах они ведут пахоту, запасные поливы, вносят удобрения.

А сколько благодорной красоты в поступках знатного хлопкороба Хакима Курбанова и четырнадцати комсомольцев, переехавших жить в Голодную степь и выращивающих в прошлом году богатый урожай «белого золота», или запасные поливы, сажают семянки движения «Семь за шесть» молодой мастерши Татьяны Кардаш с кокандской швейной фабрики имени Ахунбабаева, перешедшей накануне нового года в бригаду, укомплектованной в основном из выпускников школы фабрично-заводского обучения!

В самоизверженном труде рабочих, мужает и закаляется новый человек: высоконадежный и трудолюбивый, инициативный и настойчивый, готовый на любые подвиги в имя Родины.

Воспитание юношей и девушек на героях традициях революционной борьбы, на примерах са-

Как свое родное, кровное дело, как цель своей жизни восприняла молодежь Узбекистана на великую программу коммунистического строительства. Юноши и девушки увидели в новых преднасторониях партии огромный простор для применения своих сил, энергии, умения.

Со всех концов республики идут волнующие вести. Но веление сердца тридцать комсомольцев колхоза имени Карла Маркса Ленинского района во главе с заслуженным механизатором Узбекистана Манапом Джалаловым выехали на целинны земли Центральной Ферганы.

Превратив целинны земли в цветущий край! — бросили клич ленинцы. И сотни юношей и девушек республики по их примеру с обитых мест едут в Голодную степь и Центральную Фергану, чтобы принять горячее участие в освоении веками нетронутых земель, в создании изобилия.

Бригада дружных, возглавляемая Манапом Джалаловым, решила уже в этом году на целине сажать не менее 25 центнеров хлопка с гектара. Слову своему молодые хлопкоробы верны. На целинных просторах они ведут пахоту, запасные поливы, вносят удобрения.

А сколько благодорной красоты в поступках знатного хлопкороба Хакима Курбанова и четырнадцати комсомольцев, переехавших жить в Голодную степь и выращивающих в прошлом году богатый урожай «белого золота», или запасные поливы, сажают семянки движения «Семь за шесть» молодой мастерши Татьяны Кардаш с кокандской швейной фабрики имени Ахунбабаева, перешедшей накануне нового года в бригаду, укомплектованной в основном из выпускников школы фабрично-заводского обучения!

В самоизверженном труде рабочих, мужает и закаляется новый человек: высоконадежный и трудолюбивый, инициативный и настойчивый, готовый на любые подвиги в имя Родины.

Воспитание юношей и девушек на героях традициях революционной борьбы, на примерах са-

РОДНОЕ, КРОВНОЕ ДЕЛО МОЛОДЕЖИ

моотверженного труда рабочих, интеллигентии, на великих идеях марксизма-ленинизма — главная задача комсомола.

«Партия, — говорится в Программе КПСС, — рассматривает молодежь как соиздательную, творческую силу в борьбе советского народа за коммунизм». Это доверие радует, окрыляет молодое поколение.

От всей души приветствует юношество и девушку программу гигантских работ, принятую XXII съездом, молодежь республики вскрывает новые резервы производства, находит пути дальнейшего повышения производительности труда.

Комсомольцы цеха № 55 завода «Ташкенткабель», обсудившие итоги XXII съезда КПСС, разработали конкретный план борьбы за ускоренное создание материально-технической базы коммунизма. Молодежный коллектив обязался семилетнее задание выполнить за пять лет, до конца семилетки выпустить сверхплановую продукцию на 60 тысяч рублей, сберечь 158 тысяч рублей. Все молодые производственники здесь учатся. К 1963 году каждый молодой рабочий будет иметь самую высокую квалификацию, а к 1965 году — инженеро-техническое образование.

У хорошего почина — могутчи крьлья. Ценное начинание юношества широко поддержано и горячо одобрено на промышленных предприятиях и стройках, в колхозах и совхозах республики.

Молодые труженики штурмуют новые рубежи, выходят на большие славные дела. Свыше ста тысяч юношей и девушек участвует в походе за технический прогресс. Новаторы решают крупные проблемы по автоматизации и механизации трудоемких процессов, по улучшению технологии производства. Комсомол должен участвовать в переводе многих промышленных предприятий на газ, внедрении в производство четырехкратного хлопкоуборочного комбайна, газопровода Бухара — Урал. Настройках создано 700 комсомольских постов, в которых участвует

и других новейших машин для хлопководства.

Никита Сергеевич Хрущев на

XХII съезде партии призвал моло-

дежь возвинуть новые фабрики, заводы, совхозы, города, поднять новые богатства наших недр, которые лежат в тайге, пустынях, поставить эти богатства на службу народу. Юноши и девушки Узбекистана, как и вся советская молодежь, восприняли этот призыв как новую большую программу своего непосредственного участия в строительстве коммунизма, как высокое доверие КПСС к юношам и девушкам.

Юноши и девушки Ташкента, стали программой для комсомольских организаций. «У нас не будет

бригад и хозяйств, получающих

менее 25 центнеров хлопка с гектаром», — так заявляли участниками собрания республиканского комитета молодого актива. Комсомольцы Ташкентского района начали работать в кукурузоводческой школе Ташкента.

Бригады из 25 центнеров хлопка с гектаром

всего 6.300 молодых рабочих, инже-

неров и техников. Они зорко

следят за сроками ввода новых

объектов и качеством строительных

работ.

Предвесьенное оживление царит

в деревне. Мудрые советы и указы

товарища Н. С. Хрущева, даные им на зональном совещании

работников сельского хозяйства

населения Ташкента, стали програм-

мы для комсомольских организаций.

«У нас не будет

бригад и хозяйств, работающих

на земле Голодной степи».

Поэтому юноши и девушки

Ташкента, Ташкентской области

и других областей Узбекистана

все более активно включаются в

строительство коммунизма.

Недавно состоявшееся в Ташкенте

собрание республиканского коми-

тального актива решило

помочь им в походе на кукурузу.

Юноши и девушки Ташкента

все более активно включаются в

строительство коммунизма.

Юноши и девушки Ташкента

все более активно включаются в

строительство коммунизма.

Юноши и девушки Ташкента

все более активно включаются в

строительство коммунизма.

Юноши и девушки Ташкента

все более активно включаются в

строительство коммунизма.

Юноши и девушки Ташкента

все более активно включаются в

строительство коммунизма.

Юноши и девушки Ташкента

все более активно включаются в

строительство коммунизма.

Юноши и девушки Ташкента

все более активно включаются в

строительство коммунизма.

Юноши и девушки Ташкента

все более активно включаются в

строительство коммунизма.

Юноши и девушки Ташкента

все более активно включаются в

строительство коммунизма.

Юноши и девушки Ташкента

все более активно включаются в

строительство коммунизма.

Юноши и девушки Ташкента

все более активно включаются в

строительство коммунизма.

Юноши и девушки Ташкента

все более активно включаются в

строительство коммунизма.

Юноши и девушки Ташкента

все более активно включаются в

строительство коммунизма.

Юноши и девушки Ташкента

все более активно включаются в

строительство коммунизма.

Юноши и девушки Ташкента

все более активно включаются в

строительство коммунизма.

Юноши и девушки Ташкента

все более активно включаются в

строительство коммунизма.

Юноши и девушки Ташкента

все более активно включаются в

строительство коммунизма.

Юноши и девушки Ташкента

все более активно включаются в

строительство коммунизма.

Юноши и девушки Ташкента

все более активно включаются в

строительство коммунизма.

Юноши и девушки Ташкента

все более активно включаются в

строительство коммунизма.

Юноши и девушки Ташкента

все более активно включаются в

строительство коммунизма.

Юноши и девушки Ташкента

все более активно включаются в

строительство коммунизма.

Юноши и девушки Ташкента

все более активно включаются в

строительство коммунизма.

Юноши и девушки Ташкента

все более активно включаются в

строительство коммунизма.

Юноши и девушки Ташкента

все более активно включаются в

строительство коммунизма.

Юноши и девушки Ташкента

все более активно включаются в

строительство коммунизма.

Юноши и девушки Ташкента

все более активно включаются в

строительство коммунизма.

Юноши и девушки Ташкента

СЛУШАЙТЕ,
СМОТРИТЕ...

ТЕЛЕВИДЕНИЕ



Художественные фильмы: в 12.00 — «Далеко от родины» (на русском языке); в 13.30 — «Синевы» идут дальше (на узбекском языке). На узбекском канале в 18.00 — телевизионный журнал «Гумчар», в 18.45 — телевизионный лекторий. Лекции из цикла «Великая программа построения коммунизма» — «XXII съезд КПСС о сближении двух фронтов в строительстве социализма». На русском языке в 19.00 — трансляция спектакля русского драматического театра имени М. Горького. А. Арбузов. «Иркутская история», в антракте — телевизионные новости.

ТЕАТРЫ

ТЕАТР им. НАВОИ — Флория Тоска; ТЕАТР им. ХАМАЗИЯ — Дядя и племянники; ТЕАТР им. ГОРЬКОГО — Иркутская история; ТАШГОССИКР — продолжение гастролей засл. арт. РСФСР Н. Гладильщикова — укротителя смешанной группы животных и хищников.

КИНО

Бесхарacterный мужчина: «ВАТАН», «МИР», «МОЛОДАЯ ГВАРДИЯ», «25 лет Узбекистану» и другие. Годы спустившиеся (по четверти часа): Годы ГУРЖБА (1-й зал, «30 лет КОМСОМОЛА» (днем и вечером), им. НАВОИ (11 ч. утра, 3 ч. дн., 50 м., «Он же танцует»), зал «Джонни» — «ДЖОННИ» (днем и вечером), им. НАВОИ (1, 5 ч. дня, 8 ч. 40 м. вечера); Настоящий друг: «МОЛОДАЯ ГВАРДИЯ» (в 10, 11 ч. 30 м. утра).

ОКРУЖНОЙ ДОМ ОФИЦЕРОВ (концертный зал)

13 января в 7 ч. вечера

Выступление на тему: «Почему я покорил религию и снял с себя сан протодиакона». Выступает бывший протодиакон кафедрального собора В. М. Погорелов.

НЕВЕСТА ПУСТЫНИ И ЕЕ СВАТ...

Три года назад в эти места прибыла партия буровиков Минигбулакской экспедиции Узбекского настичного мелиоративно-строительного треста. В трудных условиях буровики углубились в недра земли. И вот первая победа: из пробуренной скважины под сильным напором взвился прохладный фонтан чистой воды.

Вскоре сюда приехал агроном Норбай Камилов. Вслед за ним пришла машина с драгоценным грузом — молодыми саженцами фруктовых и декоративных деревьев.

Чабаны с сомнением следили за работой агронома.

— Бесполезное дело затеваешь, Норбай-ака, — говорили старинки. — В горячих песках куриные яйца пекутся.

— Поживем — увидим, — отвечал агроном чабанам.

Труд буровиков и агронома не прошел даром. Старательно терпеливо ухаживал Камилов за деревцами, оберегая их от зноного дыхания пустыни. И саженцы потянулись вверх, в солнце. Напекор природе в песках Кзылумкум вырос сад, значительная часть которого составляет фруктовые деревья.

Киноэкспедиция «Ленфильма» надолго обосновалась на южном берегу Крыма, в районе довольно пустынной, окружной скалами бухты Ласпи. Здесь был оборудован настоящий подводный павильон.

Декорации, воссоздающие неизвестный мир глубин — джунгли из водорослей, ландшафт дна, изготовлены из синтетических материалов и, в частности, из поролона. Пришлося подумать о том, как заселить этот мир коренным его обитателями, которые не изъявляли особого желания добровольно участвовать в съемках. Выход был найден — перед объективом кинокамеры установили узкий прозрачный аквариум.

Цветные съемки проводились на глубинах от 4 до 16 метров. Это потребовало от каждого участника эмоционального коллегиального мастерства серьезной физической подготовки. В роли Ихтианд

— Я не говорил вам, что вода — славная невеста пустыни, — говорит агроном чабанам, которые восхищенно смотрят на этого удивительного человека.

— Если вода — невеста пустыни, то Норбай-ака, ее добрый сват, — добавляют старинки.

Будут, непременно будут шуметь изылумкумы стени душити, зеленой листвой серебристых тополей!

О. БЕДНЯКОВ.
Нештатный корреспондент
«Правды Востока».

КРАСНОЯРСКИЙ КОММУНИСТИЧЕСКИЙ ЗАВОД

К